

Уважаемые пациенты!

Обследование является первым шагом к лечению глазных заболеваний. При этом стоит принять во внимание несколько важных нюансов, которые касаются приема у офтальмолога.

Не стоит приезжать за рулем.

Основные ограничения здесь связаны с необходимостью для некоторых исследований закапать специальные капли, расширяющие зрачок. Препарат действует примерно сутки, поэтому в день обследования лучше не садиться за руль. И конечно, обязательно исключить на 24 часа после обследования любые утомительные зрительные нагрузки.

Стоит иметь ввиду, что никто наверняка не знает, как отреагирует на расширение зрачка головной мозг. Как правило, медикаментозное расширение зрачка протекает с ухудшением зрения вблизи (чтение и письмо вызывают серьезные затруднения), а также плохой переносимостью света (в неспособный сужаться зрачок, его попадает слишком много). Ночью сесть за руль, тоже не получится, так как первые же встречные фары станут причиной невозможности ориентироваться в потоке автомобилей.

Время действия лекарств.

Необходимое обследование может занять не более часа. При этом действие капель в среднем проходит за 24 часа (раньше или позже, в зависимости от особенностей организма).

Снимите контактные линзы!

Это касается только тех, кто использует в качестве средства коррекции зрения контактные линзы. Конечно, можно снять контактные линзы и перед самим обследованием, правда, в этом случае, после окончания обследования Вам необходимо будет надеть очки.

Необходимо отказаться от применения косметических средств.